



BELINKA Tophybrid

Лазурное покрытие, идеально сочетающее в себе лучшие свойства материалов на основе воды и на растворителях, предназначается для защиты древесины от атмосферных воздействий с одновременным ее декоративным окрашиванием и облагораживанием. Как и продукты на растворителях, лазурь Top Hybrid отличается легким и простым применением, а время ее высыхания сравнимо с временем высыхания лазурей на водной основе.

- Используется для наружных и внутренних работ
- Высокая атмосферостойкость
- Быстрое высыхание, что обеспечивает нанесение нескольких слоев за один день
- Защита древесины от воздействия УФ лучей
- Натуральная структура древесины сохраняется видимой,
- Шелковистый блеск покрытия
- Легкое и простое обновление
- Долговечность не менее 7 лет

ЦВЕТОВАЯ ПАЛИТРА

10 готовых цветов. Стандартные цвета лазури смешиваются между собой в любом соотношении.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Предназначается для нанесения на все виды древесины и используется для наружных и внутренних работ.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Новая деревянная поверхность должна быть сухой, чистой и обработанной грунтом-антисептиком Belinka Impregnant в случае наружных работ и окраски поверхности во влажном помещении. В сухом помещении защита поверхности пропиткой Belinka Impregnant не требуется.

Перед санацией старое лазурное покрытие сначала очистить от загрязнений и непрочных частиц, слегка отшлифовать, удалить шлифовальную пыль и затем нанести новый слой лазури.

В случае окраски лазурью поверхности, ранее окрашенной эмалью или лаком, старое покрытие полностью удаляется.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Перед началом работ лазурь тщательно перемешать, не разбавлять. Наносить кистью или валиком для красок на водной основе в 2 – 3 слоя. Рабочие инструменты должны быть из нержавеющей стали.

Рабочие условия: температура поверхности, краски и окружающей среды должна быть выше +10°C и ни в коем случае не ниже +5°C, отн. влажность воздуха не выше 80 %.

Не проводить окрасочных работ в жаркую солнечную погоду, т.к. при высокой температуре и низкой влажности покрытие высыхает слишком быстро и несоответственно, вследствие чего может появиться дефект пятнистости. Когда второй слой наносится на частично засохший первый слой, то на таком участке возникает темное пятно. Кроме того, каждая коррекция частично сухого покрытия может привести к дефекту пятнистости. Поэтому особое внимание необходимо уделять окраске поверхности большой площади или рельефной. В таком случае сначала окрашиваются большие участки, затем кромки. Дефекты, например, подтеки исправляются сразу же. Большие ровные плоскости (входные двери) рекомендуется окрашивать коротковорсовым валиком типа велюр. Валики из губки не применяются. При окраске валиком кромки и щели одновременно подкрашиваются кистью.

На деревянной обшивке окрашивается каждая доска отдельно в продольном направлении, от начала до конца доски. Поверхность всегда окрашивается в направлении древесных волокон.

Для окраски деревянной поверхности в помещении достаточно нанести два слоя лазури. Для получения более насыщенной поверхности можно нанести третий слой, но необходимо учитывать что цвет покрытия будет темнее. Поверхности, эксплуатируемые в атмосферных условиях, рекомендуется окрашивать в три слоя. Лазурь наносится на поверхность тщательно и равномерно с учетом рекомендуемого расхода на 1 м².

КЛЮЧЕВЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: Для наружных и внутренних работ, быстрое высыхание, защита от УФлучей, стойкость к атмосферным воздействиям

ЦВЕТ: 10 цветов: 11-белая, 12-бесцветная, 13-сосна, 8-темная лиственница, 15-дуб, 16-орех, 23-махагон, 17-тик, 4-темный орех, 24-палисандр

СТЕПЕНЬ ГЛЯНЦА: Шелковистый блеск

СОСТАВ: Уретанизированные алкидные эмульсии, водоотталкивающие вещества, светостойкие и атмосферостойкие вещества

МЕТОД НАНЕСЕНИЯ: Кисть или валик для красок на водной основе

КОЛИЧЕСТВО СЛОЕВ: 2-3 слоя

СРЕДНИЙ РАСХОД 1Л/ 1 СЛОЙ: 15-25м.кв.

СРЕДНИЙ РАСХОД 1Л/ 3 СЛОЯ: 7-9 м.кв.

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ : Раствор воды с моющим средством

ВЫСЫХАНИЕ: 4-6 часов

МЕЖСЛОЙНОЕ ВЫСЫХАНИЕ: 4-6 часов

ТЕМПЕРАТУРА ПРИ ПРИМЕНЕНИИ: от +10°

ХРАНЕНИЕ: от +5 до +30°С

СРОК ГОДНОСТИ: 36 месяцев

УПАКОВОЧНЫЕ ЕДИНИЦЫ: 0,75л; 2,5л

ПРИМЕЧАНИЕ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Не разбавлять. Не допускать замерзания.

Бесцветная №12 не используется в качестве самостоятельного покрытия на деревянной поверхности, эксплуатируемой в атмосферных условиях.

Не рекомендуется проводить окрасочные работы в жаркую солнечную погоду.

WWW.FUKSI.RU
